

浏阳门巨幅春联纳福迎春

2024年长沙市“我们的节日·春节”主题活动举行

长沙晚报2月1日讯(全媒体记者 胡兆红)“绘三湘画卷,谁挥兔颖;抒四水诗篇,我点龙腾。”“捷径自东门,怀梦纳金,永续定王千载德;清辉源北斗,迎春祈福,忽闻平地一声雷。”随着浏阳门巨幅春联揭开,将2月1日在中国黄金街举行的2024年长沙市“我们的节日·春节”主题活动推至高潮,古朴的城门搭配喜庆的红色春联,为整个城市增添了浓浓年味。

浏阳门为长沙古城东门之一,城门上震撼亮相的两副春联长6米、宽1米。张贴火红喜庆的春联,是中国人千百年来必不可少的传统年俗。今年元月初,长沙晚报社、长沙市楹联家协会联合举办了2024年长沙市“我们的节日·春节”春联征集活动,面向全球征集春联,这两副春联是从6000余副参赛作品遴选出来的。据了解,春联征集活动已连续两年举办,今年的活动包括“传统春联”“长沙历史文化老街打卡”“新春谐联”等单元。

悬挂在浏阳门上的“传统春联”“长沙历史文化老街打卡”,分别由易鹰、张武来撰联,由郭福初、孔小平书写。“这副传统春联,从将要过去的兔年和即将来临的龙年着手,凸显浓烈的时代特色,主题鲜明,立意高远。”湖南省楹联家协会常务副主席、长沙市楹联家协会主席郑铁峰表示,上联用“绘”字领带,一幅全省人民齐心协力,如火如荼建设新湖南的美丽画卷徐徐展开;下联用“抒”字荡开,新的一年再接再厉、阔步向前的豪情跃然纸上,“长沙历史文化老街打卡”巧妙地将定王台、平地一声雷等浏阳门附近地名嵌入其中,应题应景。

活动现场热闹非凡,舞狮舞龙队伍走家串户送祝福,书法家挥毫泼墨写春联,现场设置的年画、剪纸、汤圆体验区,吸引众多市民欢乐体验。本次活动还邀请了道德模范和好人代表参加,并为他们送上新春慰问。

近年来,长沙市将“我们的节日”系列主题活动作为群众性精神文明创建活动的重要内容,创新活动内容、组织形式、宣传方式,围绕文明城市测评、文旅发展、传承发展中华优秀传统文化等重点工作,结合文明创建的典型宣传、文明风尚的宣传引导,注重提高群众的知晓率、参与率和社会影响力,成功打造长沙“我们的节日”活动品牌。

本次活动由长沙市文明办、长沙市文化旅游广电局、长沙晚报社共同主办,中共芙蓉区委宣传部(文明办)、芙蓉区文化旅游体育局、芙蓉区文学艺术界联合会承办。



扫描二维码
看相关视频



↑ 浏阳门为长沙古城东门之一。城门上震撼亮相的两副巨幅春联长6米、宽1米,将代表长沙深厚历史的古城门与传承千年的书法、春联完美融合,瞬间拉满新春的氛围。

← 活动现场热闹非凡,设置的年画、剪纸、汤圆体验区,吸引众多市民欢乐体验。
均为长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄



品质好房年货节启幕,长沙市各品牌房企推出形式多样的人才购房特惠 返乡人才购房可享专属福利

长沙晚报全媒体记者 孙占锋 田甜

春节作为房地产市场促进消费的重要节点,为了更好地促进房地产市场消费复苏,长沙市“云上看房”博览会之品质好房年货节启幕,各大房企积极响应,推出了新春特色活动,更有真金白银让利,致力于“以价换量”,迎来业绩的“开门红”。

值得一提的是,2023年以来,长沙持续优化房地产调控政策,放开了限购区域首套商品住房的限制条件等,加之长沙及其各区县(市)给出的人才购房政策,为广大返乡置业人群带来了利好。龙年春节,长沙楼市返乡置业潮的热度值得期待。

人才购房可享专属优惠

新春佳节将至,长沙作为湖南的省会城市,成为返乡人群置业的热门选项,尤其对于在北上广深等高价城市工作的人来说,长沙的房价相当“友好”,加之当前限制条件放宽等大环境,将进一步吸引返乡的人才来长沙看房、选房、买房。

为了更好地服务人才、吸引人才买房,长沙市“云上看房”博览会组委会特组织开展了系列“人才安居春风行动”线下活动,很多品牌房企积极响应,旗下热销项目均拿出了针对人才的专属优惠,包括专属折扣、购房补贴、装修补贴、特价房源等,还有到访礼、认购礼等放送不停,更有不少房企为成交客户报

销来回车票,诚意十足。

记者从长沙万科了解到,今年为了吸引更多人才买房,当前热销的品质楼盘均针对人才给出了特价房源优惠,轨道万科璞悦湾项目人才购房特价房源最高优惠58万元,万科半岛国际项目人才购房特惠房源最高优惠50万元,万科森林公园项目人才购房特惠房源最高优惠30万元,万科紫台项目人才购房特惠房源最高优惠48.6万元(注:以上具体政策以现场公示为准),实实在在让利。

“今年返乡置业的力度很大,针对人才更有专属优惠。”金茂长沙公司相关负责人介绍,即日起至2月25日,金茂长沙国际社区项目人才可享受特惠房源最高减12万元的优惠,成交客户还可报销来回车票;即日起至2月18日,长沙金茂麓景悦项目买房线上报名享9.9折。

“人才购房可以直接享受9.5折。”澳海观澜项目相关负责人告诉记者,他们对于人才给出的专属折扣将持续至2024年2月底。澳海天赋项目为人才直接给出了5888元/平方米的“一口价”并送6000元自营超市(易莱克)购物卡,澳海云赋项目也可享7088元/平方米“一口价”。

中海阅湘台项目,人才享额外9.8折;京盛和府项目给出了“置业6重礼”,特别给出“总裁批租人才团购房”;高桥壹品项目人才补贴9.8折,额外可享10万元装修补贴;远洋

红星天铂2月底之前签约并认购享9.9折;幸福庄园给出9.5折购房优惠,还承诺保价3年,降价补差……一年一度的返乡置业需求依旧旺盛,各大房企加大了春节期间的营销力度,尤其是针对人才购房的优惠力度大幅提升,致力提升客户触达率,加快销售去化。

长沙对人才的吸引力增强

“很多返乡置业人群,其实提前线上做好了功课,就等春节实地探访。”长沙一项目营销负责人告诉记者,很多在外工作的居民或者外地客户走进项目,实际上已经“做好了准备”,购买的意愿会比其他客户强烈。

事实上,大多数返乡置业人群早已“线上看房”。长沙市“云上看房”博览会创新上线了长沙楼市首个数字云展馆平台——长沙市“云上看房”数字展馆,馆内,已上线楼盘的品牌信息、周边配套、优惠政策等一应俱全,目前访问人数已经超过200万人次。

“长沙的置业性价比。”有业内人士分析表示,对于返乡置业人群来说,除了相对友好的房价,他们更看好长沙的城市教育医疗等配套优势、产业发展趋势以及城市发展潜力。

长沙,作为一个人口过千万的特大城市,“工程机械之都”、世界“媒体艺术之都”的魅力彰显,全力建设全球研发中心城市的步伐铿锵,科技创新的磅礴动力激发出城市发展的澎湃活力。城市奔腾向前,对于人才的吸引力也持续增强。

作为连续16年获评“中国最具幸福感城市”,相较其他一线和新一线城市,长沙的房价可以说处于“洼地”。随着2023年购房限制条件放开,商贷购房首付最低两成落地、利率下调等一系列利好,让安居乐业在长沙变得更加容易。

值得一提的是,对于人才购房,长沙及其各区县(市)均有不少政策,尤其是长沙为全力建设全球研发中心城市,于2023年11月专项制定人才政策十条,不同人才可享不同购房优惠政策,最高可领200平方米全额购房补贴。长沙各区县(市)也拿出了吸引人才安居乐业的诚意,比如望城区对于高精尖人才在望城区购房一次性给予10万元补贴,长沙县对重点产业博士以及事业单位新引进博士在长沙县购房也一次性给予10万元购房补贴等。

既有福利,更有服务。记者从长沙市“云上看房”博览会组委会获悉,他们将强化服务,联合金融机构提供房贷、按揭等一系列金融服务,开展优质新房推介以及政策服务等,让购房者买好房、住舒心房。



扫码体验
“云上看房”



上接1版

2023年,长株潭城际轨道交通西环线一期工程已实现通车运营。长沙地铁3号线与高铁湘潭北站无缝对接,两市市民通过地铁实现21分钟互联互通。6条融城干道长沙段总建设里程约45.54公里,预估总投资约97.68亿元,目前,已开工建设2条,启动前期工作4条,总体按计划稳步推进。

安全是发展的前提,发展是安全的保障。长沙核心商圈五一商圈,2023年频频刷新人流量新高,成为各地游客争相打卡的“网红”商圈。与客流量攀升同步而来的,是城市运行安全面临更高风险。天心区升级构建“1+2+3+N”智慧化能力支撑体系,人流密集度智能识别以及城市治理服务、快速响应机制等在五一商圈安全运行指挥中心智能平台上一应俱全。2023年中秋国庆期间,五一商圈

全域累计客流827.02万人次,同比增长38.56%,借助商圈科技能力支撑体系建设成果,五一商圈顺利通过了客流“大考”。

商户占道经营、违章搭建频出、车辆乱停乱放、消防隐患重重……以前,讲起起源百货城,不少商户连连摇头。2023年6月以来,雨花区成立工作专班,听民声访民意,区直部门联动街道、社区组成工作小组协同作战,历时三个月集中攻坚,合围式推动清障保畅,“老大难”市场有“新面貌”。“以前大家占道经营、侵占安全通道,市场面貌脏乱差。现在各方面都改善了,市场生意也比原来好了。”说起变化,经营户谢付连竖起了大拇指。

聚焦群众关切,以实际行动取信于民

群众之事无小事。办好人民群众反映的

“小事”,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,才能让人民群众实实在在感受到主题教育的整改成效。

学生心理健康工作怎么做?良好教育教学环境如何营造?市教育局出台了“改进学生心理健康十五条”“教师减负十条”措施,完善举措、建章立制、逐项落实,以问题整改的实际成效,切实增强群众的获得感、安全感、幸福感。居民自建房存量隐患较多,问题整改任务繁重,怎么办?市住建局分市、区两级成立房屋安全管理专门机构,推动结构性安全隐患经营性自建房全部销号,并且组织对经营性自建房开展“回头看”交叉检查,悬挂安全明白卡、构建群防群治体系。在全省第三阶段自建房专项整治考评中,长沙市排名第一。

“周边小区居民原来占了这片空地种菜

堆垃圾,不仅污染周边水渠,还成了开福大道绿化带旁一道难看的‘疮疤’。没想到如今来了场‘大整容’,还将变成油菜花海!”苏托坑居民流先生对横一路家门口这片闲置地块的变化很满意。主题教育启动以来,开福区围绕调研中凸显的部分地方市容环境脏乱差问题,推进“攻坚三十天 清爽大城北”市容环境整治行动,对照全国卫生城市创建标准,精益求精,对城市环境进行深度“洗脸、理发、美容、祛污、换衣”,推动全域市容环境实现提质提档,交卷交卷。

一项项推动发展的举措落地落实,一件件群众关心关注的民生实事见行见效,长沙变“调研课题”为“满意答卷”,“问题清单”为“成效清单”,真正以整治整改的实干实绩实效谱写经济社会高质量发展新篇章。

爱心年货吸引四方来客

宁乡市黄材镇举行爱心年货节,农副产品卖出20多万元

长沙晚报全媒体记者 张禹 通讯员 李向 李芝超

“唐辣子”的辣椒酱,松溪村的华塘鱼、梔子花,青羊社区的糯米酒,炭河里村的腊肉,宁乡市的蜂蜜,浏阳村的红薯片,还有土鸡、土鸭、山羊、鸡蛋、牛肉……2月1日,记者在宁乡市黄材镇2024年“消费促帮扶 爱心年货节”活动现场看到,黄材镇17个村(社区)的优质农副产品在这里展销,品类近百种,每个展位上都摆得满满当当,顿生节日的喜悦,吸引了十里八乡的村民和游览炭河古城景区的游客前来询价试吃购买,人声鼎沸热闹非凡。

“野生茶籽油60元每斤,新鲜华塘鱼15元每斤,手工红薯粉15元每斤……”黄材镇松溪村支委成员张永阳现场当起了营业员,一边吆喝推销,一边称重包装,热情地招待每一位顾客。

“快要过年了,我刚好需要采购年货,今天在展销现场买了松溪的菜籽油,黄材村的蜂蜜,青羊社区的甜酒、腊肉、腊鱼等,让我既添置了需要的年货,又帮助了脱贫户增收,我觉得这个活动很有意义,一举多得,特别开心!”青羊社区干部喻玲告诉记者。

“今天的‘爱心年货节’活动,就是为咱们镇的农副产品创造条件,为农户增加一笔收入,也欢迎各地的市民、游客朋友到镇里游玩购物。”黄材镇党委副书记、镇长周宏斌告诉记者,近年来,黄材镇各村(社区)因地制宜发展起了适合村情的产业,黄材辣椒、月山红薯粉、炭河里腊肉等产品打响知名度,真正实现了让土地成为群众致

富和集体增收的“活资产”“金饭碗”。据介绍,此次“消费促帮扶 爱心年货节”活动,黄材镇各村(社区)的干部、群众成为当之无愧的消费主力。

据了解,今年为进一步加大消费帮扶力度,助力巩固拓展脱贫攻坚成果推进乡村振兴,黄材镇积极组织动员相关力量,多次开展消费帮扶助农增收活动,全力以赴解决全镇的重点帮扶村、脱贫户和监测户的农产品滞销卖难问题,让乡亲们的辛勤汗水变成实实在在的“真金白银”。根据初步统计,一天下来销售各色农副产品总额超过20万元。

“截至1月25日,我们在全镇对脱贫户、监测户农产品滞销情况进行了大起底摸排,在2月1日、2日这两天集中举行‘消费促帮扶 爱心年货节’活动。”黄材镇党委书记戴永星介绍,每个村(社区)都设有农副产品展销,由各村(社区)乡村振兴专干负责进行现场销售及收银,同时动员镇村干部结合自身需求积极认购。据悉,此次年货节活动还得到了全镇9支驻村工作队的支持,大家通过积极联系后盾单位和亲朋好友,加大对黄材镇农副产品的推销采购力度,将消费促帮扶的实惠带给村民群众,也让后盾单位的员工和亲友们能够品尝到来自黄材镇的健康农产品。

“消费促帮扶 爱心年货节”活动现场,黄材镇各村(社区)的干部、群众成为当之无愧的消费主力。



黄材镇爱心年货节,各类优质农副产品受欢迎。
长沙晚报全媒体记者 张禹 通讯员 向云 摄影报道

去非遗馆里过大年

长沙非遗馆传习活动、年货节、特展上线

长沙晚报2月1日讯(全媒体记者 宁莎鸥)2月1日至8日,“星城非遗迎新春 非遗馆里过大年”非遗宣传展示系列活动举行,长沙非遗馆将上演传习活动、年货节、非遗展演等丰富活动,带你欢欢喜喜过春节。

活动期间,6位传承人坐镇非遗馆,与你共同制作年味十足的非遗手作。区级代表性传承人朱建南将与大家一起画湘湖脸谱写春联;区级代表性传承人张学军将展示谷山砚雕刻技艺;区级代表性传承人王仲平将带你用树叶编织小龙。此外,剪纸、拓印等技艺也会登上非遗馆舞台。

2024年长沙非遗年货节也将同步开启。想要好吃的、好玩的、送礼大热单品,就来长沙非物质文化遗产馆前坪选购吧。年货节还将开启直播带货,让市民游客足不出户就能在线上买到非遗好物。直播间将在2月5日10时至12时开启,有兴趣的观众请关注“长沙市非遗保护中心”官方公众号,进入直播端口。

即日起至2月18日,少年非遗龙年生肖作品特展举办,有兴趣的观众可免费参观。



同城通 分类信息
生活资讯全搜索 为您服务全天候
电话:0731-82205305
Q:800083498
微信:长沙同城通
广告类:60元/行 资讯类:50元/行
快速资讯不出门 手机平台服务

公告声明

公告

我公司位于雨花区中央悦府门店因店长个人原因停业,已在英格莱系统登记的会员卡可在其它工厂店继续使用,也可申请退卡;未在系统登记的会员卡,我公不承担任何责任。查询方式:关注英格莱公众号进行查询。特此公告。
湖南英格莱洗涤股份有限公司

减资公告

根据2024年1月30日湖南小兴生物医药有限公司(统一社会信用代码:91430100MABPH11F4Y)股东大会决定,本公司拟将注册资本由3000万元减至200万元,现予以公告。为保护公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。本公司联系方式:电话 13327312811 联系人:李兰香 湖南小兴生物医药有限公司 2024年2月1日

遗失声明

新佳宜 2181 店加盟主钟华(身份证号:43051119901026751X)遗失湖南佳宜企业管理有限公司开具的宜保证金一张,金额:30000元,声明作废。

遗失声明

长沙茂金建材贸易有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。